



' E

DECLARATION OF PERFORMANCE

According Annex III of the Regulation (EU) N0. 305/2011 Amended by Commissions delegated Regulation (EU) No. 574/2014

No.:	200-102		
PRODUCT TYPE Unique identification code of the product	EN 13813:2002 – SR–B2,0–AR0,5–IR20 ESKANOL VE-GFK		
TYPE Batch or serial number or any other element allowing identification of the construction prod- uct as required under Article 11(4):	Batch-No: refer to packaging		
INTENDED USE Intended uses of the construction product in accordance with the applicable harmonised technical specification	Synthetic resin coatings for internal use		
NAME Registered trade name or registered trade mark and contact address of the manufacture under Article 11, Paragraph 5	ESKANOL VE-GFK SKO Säureschutz- und Kunststoffbau GmbH Industriestrasse 1 56414 Oberahr Germany		
SYSTEM Systems for assessment and verification of constant performance	System 4 (for internal applications)		
HARMONISED STANDARD	EN 13813:2002		
NOTIFIED AUTHORITY	NB 0036		
ESSENTIAL CHARACTERISTICS	Performance	Test Standard	Harmonised Tech- nical Specification
Adhesive Strength Class	B 2,0	EN 13892-8	EN 13813:2002
Impact Strength	IR 20	EN ISO 6272	EN 13813:2002
Wear Resistance Class	AR 0,5	EN 13892-4	EN 13813:2002

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Dr. Daniel Keßler Managing Director

In

Wirges, 28.09.2016

Mike Zerfas Product Management

Wirges, 28.09.2016

TIP TOP Oberflächenschutz Elbe GmbH	ESKANOL VE-GFK	Revision 1.00 - 28.09.2016
Replaces all previous editions	DECLARATION OF PERFORMANCE	Page: 1/1

